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「論理的思考能力を見るための数理的問題」

入学試験問題および解答用紙

平成 18年 8月 28日 (月)13:00～ 15:30

注意事項

1.試 験開始の合図があるまで,こ の問題冊子を開いてはいけません。

2.落 丁;乱 丁,印 刷不鮮明の箇所を見出した場合には挙手し,試 験監督者に伝

えること。

3.こ のページの最上部の欄に受験番号のみ記入 しなさい。それ以外の箇所に受

験番号,氏 名を書いてはいけません。

´ 4口問題は全部で 20問 あります。このうち任意の 15問 を選んで解答 しなさい。

下の選択問題番号欄で,選 択した問題の番号にOを つけなさい.

5。それぞれの問題の下に解答の道筋を書き,四 角の中に答を記入 しなさい。

6.計 算用紙は別に配布 します。

選択した問題の番号にOを つけなさい.16問 以上を選択し口解答することはで

きないので注意すること.
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第 1問

微分方程式

空 +qソ 墨cos χ

を、初期条件

χ=0の とき、ノ=0

のもとで解け。ただし、αは正の定数とする。
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第 2問

次のような関数
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第 3問

関数ル)=ノι
ザ(力は2以上の整数であリー定)の グラフを0≦χ≦3κの範囲でス

ケッチせよ。特に、特徴的な点については定量的な情報も合わせて記すこと。
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第 4問

“
″-3“-2“=0を満たす正の自然数

“
,“の組をすべて求めよ。
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第 5問

S°)=百
更万

+2x4×
6+百更テイ:頂百

+…・とtドる。 このとき以Tの Fn5いに燿華えよ。

(1)S(χ)が満たす1階の微分方程式を求めよ。

(2)上 記の微分方程式を解いてS(χ)を求めよ。
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第 6問

Ⅳ

路 =21ノとする。 発‐J=√ ?とき、 SⅣの大きさを求めよ。た,ビし、複ラ終数

z=αキbJの大ききは、И=″ =イα2+ら2と定義する。

そ3ュ1練tい)キC4~)→tSI=o

ミミzレ t■ミ:生 よ`) 卜
4・tt 

八卜 ib重卜.3)

L S〕 lb ドリ  S、キトニ 哺 |て
nt 

票墓:」4に

s。二χ9三
l

sFガ キJ→ tl

siュ ltlキい)=え

|ハlミ|
|マ:|ミ 「

1釧ミ|

ミ A⊆ tS卜 ヽゞに

自然)十ヌフ

i   CNミ 0ィニ( 。ヽ40)

J= (Nミ i C d`t)) ~(

o   こNミミ3 C"b dl))

膊
　

ｌ
ｌ
イ
ー
ｌ
ｔ

ｈ　
　
　
　
　

”・

Ｃ
　

　

　

　

Ｉ

つ
　

　

　

　

い

か

に　

川
嗣　

慕 て



第 7問
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第 8問

下図に示すカージオイド (心臓形)は 極座標方程式 Fl十cOsθで与えられる。

れをχ軸の周りに回転させたときにできる立体の表面積∠を求めよ。
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第 9問

中心が⑩,α)、半径αの円に、原点に結ばれている長さαπの紐を巻きつける。こ

のとき、紐の先端が描く曲線の長さを求めよ。ただし、第一象限のみ考える。

耐゙
ｒ
ｆ
ｉ
ｔ

負ｔ
θ

Ｄ町
魚

／

′

‐

‐

ヽ

ヽ
Ｂ
′う■

′
Ｉ
ｔ∝

パ
１

０

０

Ｆｉ

ｔ
　

　

よ
誨

武Ｉゞ
Ｉ一尋

Ｆ
Ｉ
Ｌ

λミ

(0,の /いし釘0)
δ(5嶋ノl~鉢じ〕

総

えsinじキQCFt-0)∞ じゞ

供(卜町 じ)モベ -ヽOI S「hθ

二(失伊L―o__l(｀魔:8)
~Fu

L負「l意藤票て:すょoュ 供∫b(・一じ)■o
二芸蔽

ミ

」LぺTt



第 10問
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第 11問

以下の問いに答えよ。

(1)あ る円に外接する正六角形と内接する正六角形の面積の比を求めよ。
(2)あ る円に外接する正n角形と内接する正n角形の面積の比を求めよ6
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第 12問

χ2■ 2+z2≦9と3χ2+3ノ2_z2_6z-9≦0の両方を満たす領域の体積を求めよ。
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第 13問

円 (面積A) に外接する三角形 (面積 B)の 辺の長さの合計を求めよ.
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第 14問

母線ABの 長さが 18cm、底面の半径が lcmの円錐があり、ABの 中点をCと す

る。点Bか ら円錐の側面上を3周 して点Cに 至る最短距離の長さを求めよ。
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第 15問

下の表において、異なる正の自然数を9つのマスロに入れる。そして、各行、

各列、各対角線に並ぶ 3つ の数字の積がすべて同じ値となるように自然数を選

ぶものとする。このとき、χの値を求めよ。
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第 16問

以下の計算が成り立つとき、

ら9までの自然数である。
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第 17問

暗号文 「970」は 「○□△☆×」、「2220」は 「△□△☆×」、「2930」は 「☆△□

○×」で表される。このとき、「781」はどのように表されるか。
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第 18問

ある長方形をκ本の直線でできるだけ多くの小片に分割する。その小片の数を

求めよ。
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第 19問

A,B,C,D,Eの 5人のうち、常に本当の事を言う正直者は2名だけである。残り

3名は嘘つきであり、その言葉には嘘と本当が混ざつている。誰が嘘つきかとい

う問いに対する5名 の以下の返答をもとに、どの 2名 が正直者であるかを判断

し、推論の過程を示せ。

A:「 Cと Dは 嘘をつかない」

B:「 Cは 嘘つきだ」

C:「 Dは 嘘つきだ」

D:「 Eは 嘘つきだ」

E:・「Bと Cは 嘘つきだ」

fcメ〕lxド 正直キフ

ハ体工:勘 乞可みと、

し掛 L`Z ■ffA)

E,ェ 迫名コ3と

よう¬ffA〕ヒお4ひ

BノC paう う■人鳴正三童る 2‐、編計危だ ないQIよ

■直あl〕

ftp)っ¬f(■)

ヒ十や`,■[マザη〔テ,
、

Bノ D

メ人上ざ・|

と13。

AノC′D3人tNドゴ錢1し4 1`矛亀

fε[)→1貿3)A¬fCC〕

■plひ工謹ジこし13ド、三れたち又

L7J.l fCつに子亀レ
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タイプライターテキスト
最後に、



第 20問

以下の(A)に入る数字は何か?

64→ 28→ 68→ 76→ 50→ (A)→ 2→ 4→ 16→ 38→ 70

6今  ―→ ix6キ 4二 12オ|も戒ご

ュ な → )×2☆ゞ=ιδ

り 6 -つ 2く7+`ユ
‐∫年十夕ごニケひ

夕 υ → 2ズ5「 ■6 ・ゝ/υ

フデl、  1°ハイitユー鷲{ マ`

l●イi22沫 けれ口~よい

10

22




